


INSTITUTO COMERCIAL INDUSTRIAL ¥ TECNOLOGICO “L.GLT
“Por una formacion integrml para la vida fondamentada en b ciencia v I toenologia”
EVALUACION DE FISICA 35%I11-111
DOCENTE: Fernando Salazar R~ GRADO 9

NOMBRE:

ITEM SELECCION MULTIPLE
Instrucciones: Lee atentamente, resuelve y elige una de las alternativas para la

respuesta correcta, Marcar en mintiscula(a,b,c,d)

1 104.Un estudiante observa en una fuente de agua que las puntas
' del chofro que salen se ven rojas, mientras €l cuerpe de|
chorro se ve transparente. El sislema de luminacion dg |3
93. Un gas ideal X se almacena tal como lo muestra |a Figura fuente se esquematiza en a figura
con las condiciones de presion (P), volumen (1) y lempera
ra (1) descnlas. Cuando se abre la llave que separa |
lanques a temperatura constante, una parte del gas
desplaza al tanque vacio y cambia la presion y el volumen ¢
sisterna (ver Figura 2).
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T Figura 1, Antes de abrir 1a lave @'rmﬂu de luz roja

Llavn : 2

Tangue 1 e TANQUE 2 Si al estudiante quiere explicar por que el cuerpo del chorrg
= b ik =y rio se ve de colorrojo, debe afirmar que

A. laluzroja se refleja totalmente dentro del chorro de agua.
B. laluzrojasolo indica que el chorro de agua esta caliente,
C. laluz roja solo puede propagarse por el agua y no por el
Bl aire. _
T8 Flgura 2, Daspués de abrir la lla D. laluzroja pintafas moleculas del chorre deagua.

Con base an la infarmacion anteriar, y leniendo en cuenia |

que la prosidn dentro del lanque se dobe a la distancia que |
hay enlre [as moléculas del gas y a los multiples choques de |
a5 moléculas con las Emmdus del recipiente, la disminucidn
enlapresidn delgas, alaumentar su volumen, se debe aque, 3,

A 5l abrir Ia llave que separa los dos reciplentas, |a lempera-
lura del gas disminuye y ocasiona la disminucion de
p[ﬂﬁt}ﬂ 107.Una estudianie ubica varios objatos sobre una mesa. como
B. cuando se abre la llave, lodas las moléculas dal gas ¢ se muesiraen la siguiente figura
desplazan del lanqué 1 y sealmacenan an ol lanque 2 Objete 2
C. cuando la lave esla cerrada, las moléculas tenen mi 4 l_-_
aspacio para moverse que despuds de abrirla o el
D. al abrir la lave, aumenla la distanoa que separa a
molécukas y, por tanlo, disminuyen los choques con
racipienio

Oyt <

Postenormeante, la estudiante mide la presion que ejerce |
cada objeto sobre [a mesa, yoonsiiye ta siuisnte Labla. |

_Objeto | Peso (N) | Aroa de contacto (m?) | Presion (Pa)
3 - il

2. 100 010 1.000 |
2 | 100 0.05 | 2000 | |
2 —0.0% 1000 _|
a | = o0 500 |

Teniendo en cuenta estas medicienes, ; cual de las sigulen-
lestendencias es comecta’?

A. La presion aumenta al disminuir el peso o disminuir el |
areade contacto,

B. La presion aumenta al aumentar el drea de contacto o |
aumeniar ol peso |

G. La presion aumenta &l disminuir @ peso o aumamar af |
area de contacto.

D. La presion aumenta al aumentar @l peso o disminuir al
area de contacto
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4.

55. En un exparimento, se lanza un blogue de madera, varias
t\:a-ces. a través de una superficie con rccion, la Gl!al-al final
ene un resorte. En todos los casoes, la velocidad inicial e
bloque es la misma. La velocidad Promedio con la que llegael

bioque al resorta i
¥ la distancia gue se com
resore se muestran an Iambl.aqu Soanea PN ed

Velocidad de llegada (m/s) | Compresion (m) ]

T 20 | 0.2 1

Tgnrgndo @n cuenta fa informacidn anterior, Jcual de los
siguientes sera un posible resultado del expenmento, s ja

superficie se empapa con ; i
S P agua y jabon para disminuir la

A [Valocidad de fiegada (mis) | Compresion (m) |

1.6 _J 0,17 _]

B. ’ [ .
Velocidad de llegada (mis) | Compresion (m)

1.7 | 023
c. } Velocidad da llegada (m/s) | Compresion (m)
23 018
D. | Velocidad de llegada (mis) | Compresion (m) |
[ 24 | 0.26

5.

58, Un estudiante observa el movimiento de una masaatadaaun
resorte. El mide la energia cinética, la energia potencial y la
energla mecanica de este sistema en lres instantes de
tiempo y obliene |os resultados que se muestran en la figura.
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El estudiante olvidd poner los nombres de las energias a
cada barra, pero él sabe que la energia mecanica del sistema
se mantiene conslante en los tres instantes, y que en al
instante 1, al eslar la masa en repaso, no hay energia
cinélica, mientras que la energia polencial es maxima.

Con base en esla informacion, ¢,cual bara representa la
energla mecanica, la enargia cinebica y la enirgia potencial
ded sislema?

A. Bara 1 energia mecanica.
Barra 2 energia cinética,
Barra 3: energia polencial,

B. Bamra 1 energia polencial
Barra 2: energlacinetica
Barra 3: energlamecanica,

C. Barra 1: energlacinélica
Barra 2: energiamecanica.
Barra 3 energiapatensial.

D. Barra 1: energia mecanica
Barra 2: energia potencial.
Barra 3: energia cinética

6.

67. Un esludianle observa las oscilaciones producidas por una
asfpra atada @ un extrama de un resorte y describe algunas
de las caracteristicas del movimienio para diferentes
tempos, como se muestra en la siguenio figura

Gy )
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rcarulnnlﬂm del movimiento
* Decrecimiento de |a amplitud

|* Mawimienio penddico

|* Tarda 1 sequnde an subir y baj

A partir de lo anterior, o cual de las siguientes graficas
representa correctamente la oscilacion del sistema como
funcitn del iempo, de la manera descrita por el estudiante?

A, Pasicion

B. Posicion

C. aPosicion

Tiempo

0. Posicion
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7.

10.
) 1munwammwm s metean aguahiviends porun miruln, Dt & un il seca
Una profesora lleva a clase cinco bojel lempesalrs, -
96. diametro y algunas con alturas dﬂemrrbes“d?-;f,:::;&, . s o
pode a un estudiante que sople de la misma manera en ud; Edniimin Gdakln \
lnmmdy
»i 00
0 e
Michuds Wiy
LET
Kun i
1t puece protar Camil con su permenlo?
* Elestudiante nota que todas producen sonidos diferentes, Varsloama en naderaaicaisniara
pesar de que dos de ellas enen la misma cantidad de agua, t::::mu:numplim
¢Qué condicion hace que se produzean sonidos difersntes €. G asesfores cambiande compusiidn al caleniarseen g,
encada botella? 0. o a5 s 52 voeven cuacrades alcaentans oonistanla agus. PRUERA
A. Ladensidad del agua. 11.
B. Lacantidad de agua.
C. Ladensidad del aire.
D. Lacantidad de aire.

103. La sguiente grifica presenta |as variaciones de densid
funcion de la temperalura para una cantidad de agua. =

aC

oy

e Agualiquida

L
Vapor de Agus

Eod o

SN Hiclo

sl gy

Temperatura (*C)
Teniendo en cuenta la informacién presentada. se evidenca
que

A la cantidad de agua aumenta y el volumen permanece
2AnstaAlS mw-mﬂmmpmmmsim

B. hcmﬁdaddnsnuammanm constante y &l volumen En und de estos salos, se utiliza una banda elistica

au R Bene una lonaituc
C. szyumeenuama aumentan en la misma rh'mlru;umu ke e o
a

D. lacantidad y el volumen de agua permanecen constantes.

9. K .

s3lto, un deporiista se bnzacd desde un pusnts de 85
de altura: Cuando ha dascandido spenas 20 maloa
(ver figura), la transformacion ge energla que se

104.Un diagrama de fases es una representacion grafica de un
sistema malerial a diferentes presiones y lemperaturas refle-
jando el equilibrio entre las distintas fases, A continuacién se
observa el diagrama de fases de un compuesto.
Presién

Teniendo en cuenta la grafica anterior es posible afirmar que
para pasar del punto B al punto A sc requicre

A. mantener constante la temperatura y aumentar |a presion
del sistema.

B. aumentar la presién y disminuir la temperatura del
sistema.

C. disminuir la presién y aumentar la temperatura del
sistema.

D. aumentar la temperatura y mantener constante |a presion
del sistemna.
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14.

9. Un estudiante camina por el frente de dos parlantes
ubicados afuera de la emisora del colegio. Dentro
de la emisora, la profesora de fisica toca la nota
do, en un clarinete para ayudar al profesor de
misica a afinar nos instrumentos musicales.
El estudiante perdbe que hay lugares en donde el
sonido del clarinete se escucha mas fuerte, mien-
tras que en otros no, y los marca come se muestra
en la siguiente figura.

Si el estudiante le pregunta a la profesora la razén por |a eual en los puntos blancos el sonido se
escucha mas fuerte que en los negros, ¢cual de los siguientes argumentos debe darle la profesora
al estudiante?

A. Porque las ondas de sonido interfieren constructivamente en los puntos negros, y en los
puntos blancos se reflejan.

B. Porque las ondas de sonido interfieren constructivamente y destructivamente an todos los
puntos, pero en los blancos las ondas se refractan.

C. Porgue las ondas de sonido interfieren constructivamente en los puntos blancos, y
destructivamente en los puntos negros.

D. Porque las ondas de sonido interfieren destructivamente en los puntos blancos y negros,
pero en los negros se reflejan v se refractan.

15.

19. En tres instantes diferentes, un estudiante dibuja el diagrama de cuerpo libre para una piedra que
cae en un estanque de agua, como se muestra en la siguiente figura.

Fuarra de
nesisTEncia

S G-

Si el estudiante mide la aceleracion de la piedra después del tercer instante, se espera que su magnitud,
respecto a los ofros instantes, sea

A.  mayor que la del primer instante, porque el peso hace que la piedra se acelere hacia abajo.
B. mayor que el primer instante, porque el peso de |a piedra disminuye cuando la fuerza de

resistencia comienza a aumentar.

C. comtm::je, porque la aceleracion de la piedra siempre es igual que la aceleracidn de la
gravedad.

D. nula, pialaique después del tercer instante, el peso de la piedra y la fuerza de resistencia se
cance
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